



**Русское
народное
творчество**

Люди испокон веков сами создавали вещи, которыми пользовались в обычной жизни, украшали их различными узорами, изготавливали с особой любовью.

Существует множество видов народного творчества. Сегодня мы познакомимся с некоторыми из них.

Деревянные подружки
Любят прятаться друг в дружке,
Носят яркие одежки,
Называются.... (*матрёшки*)



Матрешка - одна из самых любимых русских игрушек.
Сделана она из дерева и раскрашена весёлыми красками.



Дымковская игрушка — лепится из глины, затем обсыхает и обжигается в печи. После этого ее расписывают вручную, каждый раз создавая уникальный экземпляр. Двух одинаковых игрушек быть не может.



Хохлома — один из самых красивых русских промыслов. Это декоративная роспись мебели и деревянной посуды, которую любят не только ценители русской старины, но и жители зарубежных стран.



Люди сами делали кукол. Назывались они народные.
Из соломы чаще всего делали духов-оберегов и животных.



Куколки-мотанки из ниток умели делать даже маленькие дети.



Тряпичные куклы делались без применения иголок и ножниц, чтобы они не могли нанести вред своим хозяевам. Нитки обрывались руками или перекусывались зубами. Даже ткань в старину рвали руками.



Береста – это и есть березовая кора - один из самых красивых и прочных материалов для изготовления бытовых вещей, игрушек.



В старину люди лепили посуду из глины. Первые горшки пропускали воду, трескались и легко ломались. Прошло время и люди научились обжигать глиняную посуду на огне. Так она стала очень прочной.